

# Hướng dẫn sử dụng

## PCS – Par Stock | Hướng dẫn người dùng





Version :	10.02
Last Updated :	18 June 2025
Author :	QA Team

MỤC LỤC

**PAR Stock** 

Danh sách tài liệu PAR

03

06



### 1. Tổng quan

Hướng dẫn sử dụng PMS – Par Stock này hỗ trợ nhân viên khách sạn trong việc quản lý hàng tồn kho và kiểm soát kho. Tài liệu bao gồm việc theo dõi và điều chỉnh số lượng tồn, ghi nhận hàng nhập kho, và giám sát quá trình di chuyển hàng hóa thông qua các tài liệu chi tiết. Hướng dẫn được trình bày rõ ràng theo từng bước, kèm theo ví dụ thực tế nhằm đảm bảo việc quản lý kho hiệu quả và theo dõi tồn kho một cách chính xác.

#### 2. PAR Stock

Tính năng này có sẵn trong **PCS > Par Stock menu > PAR Stock,** cho phép nhân viên quản lý và theo dõi số lượng tồn kho cũng như quá trình di chuyển hàng hóa.

Để thực hiện thao tác:

- 1. Chọn **BU** (PMS, POS).
- 2. Chọn Outlet/Sub Item.
- 3. Chọn ngày (Date)

Ø	PCS											Q	15 Jan 2025 12:33	Ļ	2 🚺	0	~*	ú	9	EN E	3 🎉	ŝ	
	PAR Stock		PAR Doc Listing																				
Bu			Outlet / Sub Item	Date																			
PM	s	- 1	MINI BAR 👻	15/01/2025	1900) 1111	4	Receive		al Adj	ust											1-	5 of 6	4
	Status	Stock Cod	de Stock Name	Size Unit	PAR	Open	Received	Consume	Adjust	On hand	Price	Value											
	쌈	202001	น้ำอัดลมกระป๋อง		1	-18	25	-1	30	36	30	1,080											
	쌈	202002	เลย์		1	-19	0	0	0	-19	30	-570											
	쌈	202003	เมียร์ช้างกระป๋อง		1	-18	0	0	0	-18	120	-2,160											
	쌈	202004	เมียร์ลีโอกระป๋อง		1	-14	0	0	0	-14	120	-1,680											
	쌈	202005	ถั่วอบกรอบ		1	-7	0	0	0	-7	30	-210											
	쌈	202006	สาหร่าย ไม่เปลี่ยนราค	ı	0	0	0	0	0	0	50	0											
													Total PA	R	Total O	pen	Tota	l Adjus	st T	otal Onł	hand	Total	Value
														5		-76		3	80		-22		-3,540



- 4. Nhấn Receive để ghi nhận hàng vừa nhận, hệ thống sẽ cập nhật cả số lượng Received và On Hand.
- 5. Nhấn Adjust để điều chỉnh số lượng tồn kho thủ công, cập nhật số lượng Adjusted và On Hand.
- 6. Nhấn Save để xác nhận và lưu các cập nhật tồn kho.
- 7. Nhấn Cancel để hủy thao tác và đóng cửa sổ.

	Outlet / Sub Item	Date/Time		Receive By	
MS	MINI BAR	15/01/2025 12:3	7	SAIPARN SP.	
Document No.	Bill No.	Description			
m <b>+</b>					
Stock Code	Stock Name	Unit	Qty	Price	Value
o result found					

**Lưu ý**: Đảm bảo tất cả các cập nhật, xác nhận và phản hồi được nhập kịp thời để theo dõi chính xác và đúng

thời điểm quá trình di chuyển hàng tồn kho.



- Receive: Chức năng này được dùng để ghi nhận số lượng hàng hóa đã nhập kho. Làm tăng cột Received và cập nhật số lượng On Hand tương ứng.
- 9. Adjust: Chức năng này cho phép điều chỉnh số lượng tồn kho thủ công, thường được sử dụng trong các trường hợp chênh lệch, mất mát, hư hỏng hoặc điều chỉnh theo kết quả kiểm kê. Cập nhật cột Adjust và thay đổi giá trị On Hand dựa trên phần điều chỉnh đó.

1	PCS											Q	15 Jan 2025 17:25	1	12	0	~	ú		EN	В	<b>)</b>	
	PAR Stock	P	PAR Doc Listing																				
B	J	0	Outlet / Sub Item	Date																			
P	MS	- N	MINI BAR -	15/01/2025	یٹیسٹی 1111	4	B Receive		Adju	JSL												1-6 of 6	$\leftarrow$
	Status	Stock Cod	e Stock Name	Size Unit	PAR	Open	Received	Consume	Adjust	On hand	Price	Value											
	쌑	202001	น้ำอัดลมกระป๋อง		1	-18	25	-1	30	36	30	1,080											
	삼	202002	เลย์		1	-19	0	0	0	-19	30	-570											
	쌀	202003	เมียร์ช้างกระป๋อง		1	-18	30	0	5	17	120	2,040											
	쌀	202004	เบียร์ลีโอกระป๋อง		1	-14	0	0	0	-14	120	-1,680											
	쌀	202005	ถั่วอบกรอบ		1	-7	0	0	0	-7	30	-210											
	쌀	202006	สาหร่าย ไม่เปลี่ยนราคา	ı	0	0	0	0	0	0	50	0											
													Total I	PAR	Total	Open	Tota	l Adjus	st T	otal Or	hand	Tota	l Value
														5		-76		3	5		13		660



#### 3. Danh sách tài liệu PAR

Tính năng này có sẵn trong **PCS > Par stock menu > PAR doc Listing,** cho phép nhân viên theo dõi và quản lý các tài liệu liên quan đến việc di chuyển hàng tồn kho.

Để thực hiện thao tác:

- 1. Chọn BU (PMS, POS).
- 2. Chọn Outlet/Sub Item.

Hệ thống sẽ hiển thị danh sách tất cả các tài liệu liên quan đến kho, được phân loại theo loại:

- Receive: Hàng hóa đã nhập kho.
- Adjust: Điều chỉnh hàng tồn kho thủ công.
- Consume: Hàng hóa đã tiêu thụ hoặc sử dụng.
- 3. Chọn Document No. (Mã tài liệu).
- 4. Nhấn Print để in tài liệu đã chọn.

Ø	PCS							Q	15 Jan 2025 12:47	P	9	01	<u>~</u> 10		EN	в	0	
6	AR Stock	PAR Doc Listing																
Bu		Outlet / Sub Item																
PMS	*	MINI BAR -												$\nabla$	Filter	1	-5 of 5	
	Document No.	Description	Document Type	Qty	Value	Date/Time	Ву											
	HP25010086		Receive	25	750	15/01/2025 11:35	-	6										
	HP25010087		Adjust	30	900	15/01/2025 11:35	lanes i											
	HP25010088		Consume	1	30	15/01/2025 11:41	Terrent 1											
	HP25010089		Receive	30	3,600	15/01/2025 12:41	and the second s											
	HP25010090		Adjust	5	600	15/01/2025 12:47												
e																		
										Total C	onsun	ne T	otal Re	eived	Total	Adjust	Total \	Value
1												1		55		35		5,880

**Lưu ý**: Đảm bảo tất cả các cập nhật, xác nhận và phản hồi được nhập kịp thời để theo dõi chính xác và đúng thời điểm các hoạt động liên quan đến hàng tồn kho.